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Σε διάφορες περιοχές της Ουκρανίας συνεχίζονται οι παράνομες ενέργειες σε βάρος των ενοριών
της κανονικής Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας. Στις αρχές του 2018 καταγράφηκε σειρά
βιαιοπραγιών των εθνικιστών, συμπεριλαμβανμένης και της απόπειρας αποκλεισμού της Λαύρας
των Σπηλαίων του Κιέβου καθώς και οι κατ’επανάληψη βανδαλισμοί κατά των Ορθοδόξων Ι. Ναών.

Προ ολίγων ημερών κατέστη γνωστή η βεβήλωση του νοσοκομειακού παρεκκλησίου της Παναγίας
του Καζάν παρά το Εθνικό Επιστημονικό Κέντρο Ακτινολογίας. Σύμφωνα με πληροφορίες του
επίσημου ιστότοπου της Ι. Μητροπόλεως Κιέβου, οι ιερόσυλοι αφού διέρρηξαν το Ναό έριξαν κάτω
τα Τιμία Δώρα, τα οποία είχαν ετοιμασθεί για την κοινωνία των αρρώστων.

Τη νύχνα στις 10 Ιανουαρίου οι βάνδαλοι επιτέθηκαν στον Ι. Ναό της Αγίας Σκέπης της Παναγίας
Τσερνομόρσκ του νομού Οδησσού. Οι κακούργοι χάλασαν τα περισότερα λειτουργικά σκεύη και
έπιπλα του Ναού, διέρρηξαν τις πόρτες του Ιερού Βήματος, έκλεψαν τις χρηματικές προσφορές



των πιστών και φεύγοντας σκόρπισαν πυροσβεστική σκόνη σε όλους τους χώρους.

Σύμφωνα με στοιχεία του Γραφείου Τύπου της επαρχίας Οδησσού, στις 9 Ιανουαρίου στην ίδια
περιοχή επίσης καταγράφηκε απόπειρα προβοκάτσιας, όταν ομάδα επιθετικών εκπροσώπων
ριζοσπαστικών εθνικιστικών οργανώσεων στο κέντρο της Οδησσού κόλλησαν χαρτιά στις πόρτες
και τους τοίχους Ι. Ναών με παραπληροφορήσεις και ύβρεις σε βάρος του ευαγούς κλήρου της
κανονικής Εκκλησίας. Κατόπιν παρεμβάσεως των ενοριτών οι χούλιγκανς σταμάτησαν τις
ενέργειές τους. Οι πιστοί βλέπουν την πράξη αυτή ως προσβολή της πατρώας πίστεως η οποία
διεπράχθη κατά τρόπον βλάσφημο στις αγίες ημέρες του Δωδεκαημέρου.

Σύμφωνα με πληροφορίες του Τμήματος Πληροφόρησης και Μόρφωσης της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ουκρανίας το 2017 στη χώρα καταγράφηκαν 19 περιστατικά βεβηλώσεων και ιεροσυλιών σε
Ναούς αλλά κανένα από τα εγκλήματα αυτά δεν έχει ερευνηθεί μέχρι σήμερα ούτε οι ένοχοι να
έχουν τιμωρηθεί.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47785/
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